Linearni programovani a kombinatoricka optimalizace —
1. teoreticky domaci tkol*

17. bfezna 2021

Jméno a prezdivka: .. ...

Reseni muzete odevzdévat do 1. dubna, nejpozdéji ale ve 12:20. Jsou povolena i opakovand
odevzdéni.

1 Formulace linearnich programi

1.1 Kocourkovsky dopravni problém I

Piiklad 1. V Kocourkové je n pekdren a m obchodi. KaZdy den i-td pekdrna upece p; € N rohliki
a j-ty obchod prodd o; € N rohliki, kde ZZLZI pi = Z;nzl 0;. Prevoz jednoho rohliku z i-té pekdrny
do j-tého obchodu stoji c;; korun.

(a) Zfromulujte celociselnou lohu LP, kterd nalezne takovou distribuci rohliku, aby se kazdd
pekdrna zbavila vsech rohliki, kazdy obchod ziskal pravé potrebnij pocet rohliku a celkové ndklady
na prevoz byly minimdind. [4]

(b) Praze v Kocourkové ukdzala, Ze kdyz i-ld pekdrna zdsobugje j-t§ obchod, tak musi pro tuto trasu
zagistit logistiku, kterd je stojil;;. Logistiku l;; > 0 je nutné platit pouze tehdy, kdyZ i-td pekdrna
zasobuge j-tyj obchod nenulovym pocétem rohliku, a jeji cena mezdvisi na poctu prevdzZenych
rohlikid. I naddle je nutné platit prepravné c;;. Zformulujte prislusnou ulohu LP. [4]

1.2 Kocourkovsky dopravni problém II

Piiklad 2. V Kocourkové je n pekdren a m obchodi. Kazdy den i-td pekdrna upece p; € N rohliki
a j-ty§ obchod prodd oj € N rohliki, kde > | p; > ng=1 0;. Prevoz jednoho rohliku z i-té pekdrny
do j-tého obchodu stoji c;j korun. KaZdy obchod musi pokrijt své potreby, ale pekdrny mohou mit
prebytky.

V' Kocourkové zavedli novou protimonopolni legislativu, kterd natvizuje obchodum, Ze mohou od
jednoho dodavatele odebirat nejvyse 50 % zbozi.

Formulujte tuto ulohu jako ulohu LP, kterd nalezne distribuci rohliku minimalizujici ndklady
na dopravu. [4]

*Informace o cviceni naleznete na |http://kam.mff.cuni.cz/~balko/
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